

Broj: 16-800-3362-266-2020
Zagreb, 27. svibnja 2020.

Ministarstvo rada i mirovinskoga sustava
n/p ministra
g. Josipa Aladrovića

e-poštom

Predmet: Nastavak mjera za očuvanje radnih mjesta u obrtništvu

Poštovani ministre, gospodine Aladroviću,

Nakon paketa financijske potpore za očuvanje radnih mjesta dodijeljenih gospodarskim subjektima koji su pogođeni pojavom COVID-19 u razdoblju ožujak-travanj-svibanj, obraćamo Vam se s molbom da se u najavljeno produženje mjera za očuvanje radnih mjesta u narednom razdoblju, uz ciljne djelatnosti (ugostiteljstvo, promet), uključe i obrtnici u drugim sektorima).

Primjerice, male trgovine koje su isključivo vezane uz turizam i ovise o stranim gostima još uvijek su zatvorene zbog nedostatka turističke aktivnosti ili ostvaruju vrlo mali promet. Isto se odnosi i na većinu trgovina u centru Zagreba koje zbog nepovoljnih okolnosti nastalih nakon potresa ne uspijevaju ostvariti ni 20% od prometa iz prošle godine.

Značajan dio malog obrtništva u priobalnom kraju RH predstavljaju suvenirnice s vlastitom proizvodnjom, u kojima su zaposlene cijele obitelji, kao i veliki broj lokalnog stanovništva, a ovaj dio prodaje čini njihov jedini prihod. Upravo su zbog toga suvenirnice ugroženije od ostatka gospodarskih subjekata u sektoru trgovine.

Također, nakon što je Zagreb pogodio snažan potres, u užem i širem centru onemogućeno je normalno poslovanje obrtnika (koji se najvećim dijelom bave trgovinom), čiji slab promet dodatno umanjuje i nedostatak javnog prijevoza. Stoga Vas molimo da se u pogođene djelatnosti uvrsti i ovaj dio gospodarskih subjekata, budući da pad prihoda u trgovini u centru Zagreba zbog posljedica potresa iznosi puno više od 50%.

Molimo Vas da uzmete u obzir naša traženja i da u planiranim mjerama dodjele potpore uvrstite sve obrte s padom prihoda višem od 50% u odnosu na prošlu godinu, neovisno o djelatnosti koju obavljaju.

S poštovanjem,



Predsjednik
Hrvatske obrtničke komore
Dragutin Ranogajec

Kopiju dostaviti:

- *Ministarstvo gospodarstva, poduzetništva i obrta, n/p ministra Darka Horvata*
- *Hrvatski zavod za zapošljavanje, n/p ravnatelja Ante Lončara*